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IT
Elios è un capolavoro di sinergia.

Un murale refrigerato in cui si combinano perfettamente design 
moderno ed essenziale, elevata visibilità dei prodotti esposti,  
e ottimo rapporto qualità-prezzo. 

Pensato per soddisfare le esigenze del retail e della ristorazione veloce, 
studiato per adattarsi ai tuoi desideri e per ottimizzare il tuo lavoro.

Elios is a masterpiece of synergy.

A refrigerated wall display in which 
modern and essential design, 
high visibility of the products on display, 
and excellent value for money are 
perfectly combined. 

Conceived to meet the needs of retail 
and fast food catering, designed to 
adapt to your needs and to optimize 
your work.



Masterful 
Sinergy.

D137 Urban Wood D138 Larchwood D136 White Oak



P81 Turquoise Marina P85 Metallic Argento D151 Butter White

DE 
Einzigartige Gestaltungsoptionen -  
ganz individuell 
Elios ist das vielseitigste Modell unter den Kühl-
Wandausstellern und passt sich jedem Verkaufs- 
und Gastronomie-Konzept an: von der Metzgerei 
bis zu den Softdrinks, von Fertiggerichten bis zu 
Milchprodukten. Es ist individuell konfigurierbar und 
kann mit Farben, Logos und den Slogans Ihrer Marke 
ganz persönlich gestaltet werden - damit Sie immer 
ein wirklich einzigartiges Produkt haben.

FR 
Faites-en une pièce unique et personnalisée.
Elios est l’armoire murale réfrigérée la plus universelle 
dans l’absolu, car elle peut s’adapter à n’importe quel 
concept de vente et de restauration : de la boucherie 
aux soft drinks, en passant par les plats préparés 
prêts à la consommation et les laitages. Extrêmement 
customisable, vous pouvez la personnaliser avec les 
couleurs, les logos et les slogans de votre marque 
pour obtenir un produit réellement unique.

EN 
Make it unique, make it yours.
Elios is the most versatile of the refrigerated wall 
displays, adaptable to every concept of sales and 
catering: from butcher shops to soft drinks, from ready 
meals to dairy products. Extremely customizable,  
you can personalize it with the colours, logos and 
slogans of your brand to obtain a truly unique product.

Rendilo unico, rendilo tuo.

Elios è il più versatile dei murali refrigerati, 
adattabile a ogni concetto di vendita  
e ristorazione: dalla macelleria ai soft 
drinks, dai piatti pronti ai latticini.
Estremamente customizzabile,  
puoi personalizzarlo con i colori,  
i loghi e gli slogan del tuo brand  
per avere un prodotto veramente unico.



P84 Red Tiziano
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Interno del mobile in lamiera verniciata RAL 9010 o RAL 9005.

EN Unit interior in painted metal sheet RAL 9010 or RAL 9005.

FR Intérieur du meuble en tôle peinte RAL 9010 ou RAL 9005.

DE Innenflächen aus lackiertes Blech RAL 9010.

Illuminazione cappello con LED 4000 °K. 

EN Canopy top lighting: LED 4000 °K.

FR Eclairage chapeau avec LED 4000 °K.

DE Deckenbeleuchtung mit LED 4000 °.

21 Ripiani inclinabili.

EN Angle-adjustable shelves.

FR Étagères inclinable.

DE Neigbare Zwischenregale.

Refrigerazione ventilata.

EN Ventilated refrigeration.

FR Réfrigération ventilée.

DE Umluftküng.

Mobile disponibile con gruppo 
frigorifero incorporato.

EN Cabinet available with built-in 
refrigerator unit.

FR Meuble disponible avec un 
groupe frigo incorporé.

DE Regal, mit eingebautem 
Kälteaggregat erhältlich.

NUCLEUS: supplemento 
controllo remoto via WI-FI 
(Optional).

EN NUCLEUS: extra charge 
for remote controller via  WI-FI 
(Optional).

FR NUCLEUS: supplément pour 
contrôle à distance via Wi-Fi 
(Option). 

DE NUCLEUS: Zuschlag für 
Remotesteuerung via WI-FI 
(Optional).

Easy Touch Control

Canalizzabile.

EN Multiplexable.

FR Canalisable.

DE Kanalisierbar.
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DE 
Erhöhen Sie die 
Energieeffizienz.
Elios ist in der Ausführung SHOW 
mit Türen aus Thermopanglas 
erhältlich: Zusammen mit dem 
umweltfreundlichen Kältemittel 
R290 ist das Modell die ideale 
Lösung für die Energieersparnis.

FR 
Augmentez l’efficacité 
énergétique.
Elios est également disponible 
dans la version SHOW avec des 
portes en verre Thermopane 
: celles-ci, avec l’utilisation du 
gaz réfrigérant éco-responsable 
R290, en font une solution idéale 
pour l’économie d’énergie.

EN 
Increases energy efficiency.
Elios is also available in the 
SHOW version with Thermopane 
glass doors: together with the use 
of the eco-friendly refrigerant gas 
R290, make it the ideal solution 
for energy saving.

Aumenta l’efficienza energetica.

Elios è disponibile anche nella versione 
SHOW con porte in vetro Thermopane: 
queste, insieme all’utilizzo del gas 
refrigerante eco-friendly R290,  
lo rendono la soluzione ideale per  
il risparmio energetico.

You Can’t Say It’s Not So Cool

D97 Black



EI700-S L (cm)* 62,5 93,7 125 187,5

Consumo orario/ Hourly consumption W 518 973 1029 1849

Classe climatica / Climate Class ISO 23953-2 3 - M2

Superficie espositiva - 4 ripiani 
Display surface - 4 shelves m2 1,12 1,69 2,24 3,37

Capacità di carico in lt - Load capacity in lt. lt 315 475 635 950

Gruppo frigorifero
Refrigeration unit GAS R290

Controllo - banco con gruppo frigorifero
Control - cabinet with built-in refrigerator unit ELECTRONIC Easy Touch Control

EI700-F L (cm)* 62,5 93,7 125 187,5

Consumo orario/ Hourly consumption W 451 847 895 1608

Classe climatica / Climate Class ISO 23953-2 3 - M2

Superficie espositiva - 3 ripiani 
Display surface - 3 shelves m2 0,91 1,38 1,82 2,74

Capacità di carico in lt - Load capacity in lt. lt 255 385 515 775

Gruppo frigorifero
Refrigeration unit GAS R290

Controllo - banco con gruppo frigorifero
Control - cabinet with built-in refrigerator unit ELECTRONIC Easy Touch Control
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EI700-F

EI700-S

Le caratteristiche tecniche potranno subire modifiche senza preavviso. 
EN Technical details could be changed without notice.
FR Les caractéristiques techniques pourraient subir des modifications sans préavis. 
DE Änderungen vorbehalten.

L (cm)*= Lunghezza senza spalle. Spessore 1 spalla vetrata Thermopane: 3 cm - Spessore 1 spalla cieca: 4 cm.
L (cm)*= Length without endwalls. Thickness 1 Glas endwall inThermopane: 3 cm. Thickness 1 Indjected endwall: 4 cm.

EI700-S SHOW L (cm)* 62,5 93,7 125 187,5

Consumo orario / Hourly consumption W 369 432 495 621

Classe climatica / Climate Class ISO 23953-2 3 - M2 3 - M0 3 - M1 3 - M2

Superficie espositiva - 4 ripiani 
Display surface - 4 shelves m2 1,12 1,69 2,24 3,37

Capacità di carico in lt - Load capacity in lt. lt 315 475 635 950

Gruppo frigorifero
Refrigeration unit GAS R290

Controllo - banco con gruppo frigorifero
Control - cabinet with built-in refrigerator unit ELECTRONIC Easy Touch Control
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EI700-SHOW
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   A   B   C

D90
D97
D91*
D136*
D137*
D138*
D96*

D90
D97
D91*
D136*
D137*
D138*
D96*

D90
D91
D96
D97
D136
D137
D138
D151*
RAL*
P36*
P61*
P63*
P67*
P70*
P73*
P81*
P82*
P83*
P84*
P85*
P86*
I301*
I303*

*= Colore con sovrapprezzo 
*= Color at Extra cost
*= Supplément couleur
*= Farb mit Aufpreis  

D90
White 

P61
White Perla

P85 
Metallic Argento

D91
Platinum Gray

P63
Orange Tramonto

P67 
Green Tonico

D97
Black 

P82
Gold Barocco

P70
Azure Atollo

D96
Red

P86
Coral Vivaldi

P81
Turquoise Marina

D136
White Oak

P36
Red Fiamma

P83
Dark Gray

D137
Urban Wood

P84
Red Tiziano

P73
Black Vulcano

D138
Larchwood

D151
Butter White



CRIOCABIN SpA 35037 Praglia di Teolo - Padova (Italy)  Tel. +39 049 9909100
  Z.I. Selve - Via S. Benedetto, 40/A www.criocabin.com P
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